

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE PER GLI IMBALLAGGI

Rilasciata ai sensi del Regolamento (UE) 2025/40 (PPWR)

1. Numero di identificazione unico della DoC: DOC-PPWR-T6-26-01

2. Nome e indirizzo del fabbricante: DEAGOM SRL

Via Castello, 46 – 24060 – Adrara San Martino (BG) – Italia

3. Esclusiva responsabilità: La presente dichiarazione di conformità è rilasciata sotto l'esclusiva responsabilità del fabbricante sopra identificato.

4. Oggetto della dichiarazione:

La presente dichiarazione si applica a tutti i materiali da imballaggio utilizzati per il confezionamento e la protezione dei prodotti consegnati ai clienti, come dettagliato nella tabella seguente:

ID Articolo / Famiglia	Descrizione dell'Imballaggio	Materiale Prevalente	Destinazione / Idoneità al contatto con alimenti
SCA-OND	Scatole in cartone ondulato (vari formati)	Carta/Cartone (PAP 20)	Principalmente per contatto indiretto (Imballaggio secondario/terziario). Non idoneo al contatto con alimenti.
SAC-LDP	Sacchi di protezione e contenimento	Polietilene a bassa densità (LDPE 04)	Imballaggio primario idoneo al contatto con alimenti solo se presente nota specifica.
SEP-CRT	Separatori interni in cartone non ondulato (vari formati)	Carta/Cartone (PAP 21)	Solo contatto indiretto.
ETI-CRT	Etichette autoadesive	Carta (PAP 22)	Elemento accessorio di identificazione.
NST-ADE	Nastro con adesivo gomma naturale base solvente	Polipropilene biorientato (PP 05)	Elemento accessorio di chiusura delle scatole.

5. Normative di armonizzazione dell'Unione Europea applicabili:

L'oggetto della dichiarazione sopra descritto è conforme ai requisiti delle seguenti normative:

- Regolamento (UE) 2025/40 (PPWR)** relativo agli imballaggi e ai rifiuti di imballaggio per tutti i componenti in tabella.
- Regolamento (CE) N. 1935/2004** riguardante i materiali e gli oggetti destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari (*applicabile esclusivamente alla Famiglia SAC-LDP in presenza di nota specifica*).
- Regolamento (UE) N. 10/2011** relativo ai materiali e oggetti di materia plastica destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari (*applicabile esclusivamente alla Famiglia SAC-LDP in presenza di nota specifica*).

6. Riferimenti alle specifiche tecniche e conformità ai requisiti PPWR:

- Sostanze chimiche e metalli pesanti (Art. 5 PPWR):** La concentrazione totale di piombo, cadmio, mercurio e cromo esavalente presente nei materiali non supera i 100 mg/kg.
- Riciclabilità (Art. 6 PPWR):** Tutti gli imballaggi in carta e plastica elencati sono progettati per il riciclo (Design for Recycling) e compatibili con i flussi di raccolta differenziata industriale.
- Riduzione al minimo dell'imballaggio (Art. 10 PPWR):** Gli imballaggi sono dimensionati per limitare lo spazio vuoto e il peso al minimo necessario per garantire la sicurezza del trasporto.

7. Intervento di organi notificati:

Non Applicabile.

8. Informazioni aggiuntive e tracciabilità:

La documentazione tecnica (Fascicolo Tecnico PPWR), inclusi i rapporti di prova sulle migrazioni globali e specifiche per i sacchi in LDPE idonei al contatto con alimenti, è conservata presso la sede aziendale e disponibile per le autorità di controllo.

Adrara San Martino, 12/08/2026

Mariella Bonardi (CEO)

Mariella Bonardi

EU DECLARATION OF CONFORMITY FOR PACKAGING

Issued pursuant to Regulation (EU) 2025/40 (PPWR)

1. DoC identification number: DOC-PPWR-T6-26-01

2. Name and address of the manufacturer: DEAGOM SRL
Via Castello, 46 – 24060 – Adrara San Martino (BG) – Italy

3. Exclusive responsibility: This declaration of conformity is issued under the exclusive responsibility of the manufacturer identified above.

4. Scope of the declaration:

This declaration applies to all packaging materials used to package and protect products delivered to customers, as detailed in the following table:

Item ID / Family	Packaging Description	Prevalent Material	Destination / Food contact suitability
SCA-OND	Corrugated cardboard boxes (various sizes)	Paper/Cardboard (PAP 20)	Mainly for indirect contact (Secondary/Tertiary Packaging). Not suitable for contact with food.
SAC-LDP	Protection and containment bags	Low density polyethylene (LDPE 04)	Primary packaging suitable for contact with food only if there is a specific note.
SEP-CRT	Internal dividers in non-corrugated cardboard (various formats)	Paper/Cardboard (PAP 21)	Indirect contact only.
ETI-CRT	Self-adhesive labels	Paper (PAP 22)	Accessory identification element.
NST-ADE	Solvent-based natural rubber adhesive tape	Biaxially oriented polypropylene (PP 05)	Accessory element for closing boxes.

5. Applicable European Union harmonization legislation: The object of the declaration described above is in conformity with the requirements of the following legislation:

- **Regulation (EU) 2025/40 (PPWR)** on packaging and packaging waste for all components in the table.
- **Regulation (EC) No. 1935/2004** on materials and articles intended to come into contact with food (*applicable only to the SAC-LDP Family in the presence of a specific note*).
- **Regulation (EU) No. 10/2011** on plastic materials and articles intended to come into contact with food (*applicable exclusively to the SAC-LDP Family in the presence of a specific note*).

6. References to technical specifications and compliance with PPWR requirements:

- **Chemicals and heavy metals (Art. 5 PPWR):** The total concentration of lead, cadmium, mercury and hexavalent chromium present in the materials does not exceed 100 mg/kg.
- **Recyclability (Art. 6 PPWR):** All paper and plastic packaging listed is designed for recycling (Design for Recycling) and compatible with industrial waste streams.
- **Minimizing packaging (Art. 10 PPWR):** Packaging is sized to limit empty space and weight to the minimum necessary to ensure safe transport.

7. Intervention of notified bodies:

Not Applicable.

8. Additional information and traceability:

The technical documentation (PPWR Technical File), including test reports on overall and specific migrations for LDPE bags suitable for food contact, is kept at the company headquarters and available to the control authorities.

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ UE POUR LES EMBALLAGES

Délivré en application du règlement (UE) 2025/40 (PPWR)

1. Numéro d'identification unique du DoC: DOC-PPWR-T6-26-01

2. Nom et adresse du fabricant: DEAGOM SRL

Via Castello, 46 – 24060 – Adrara San Martino (BG) – Italie

3. Responsabilité exclusive: La présente déclaration de conformité est émise sous la responsabilité exclusive du fabricant identifié ci-dessus.

4. Champ d'application de la déclaration:

La présente déclaration s'applique à tous les matériaux d'emballage utilisés pour emballer et protéger les produits livrés aux clients, comme indiqué dans le tableau suivant:

ID de l'article / Famille	Description de l'emballage	Matériaux prédominants	Destination / Aptitude au contact alimentaire
SCA-OND	Boîtes en carton ondulé (différentes tailles)	Papier/ Carton (PAP 20)	Principalement destiné au contact indirect (emballage secondaire/tertiaire). Ne convient pas au contact alimentaire.
SAC-LDP	sacs de protection et de confinement	Polyéthylène basse densité (LDPE 04)	Emballage primaire adapté au contact alimentaire uniquement si une mention spécifique y figure.
SEP-CRT	Séparateurs internes en carton non ondulé (formats variés)	Papier/ Carton (PAP 21)	Contact indirect uniquement.
ETI-CRT	Étiquettes auto-adhésives	Papier (PAP 22)	Élément d'identification de l'accessoire.
NST-ADE	Ruban adhésif en caoutchouc naturel à base de solvant	Polypropylène biorienté (PP 05)	Accessoire pour la fermeture des boîtes.

5. Législation d'harmonisation applicable de l'Union européenne: L'objet de la déclaration décrite ci-dessus est conforme aux exigences de la législation suivante:

- **Règlement (UE) 2025/40 (PPWR)** relatif aux emballages et aux déchets d'emballages pour tous les composants du tableau.
- **Règlement (CE) n° 1935/2004** relatif aux matériaux et objets destinés à entrer en contact avec des denrées alimentaires (*applicable exclusivement à la famille SAC-LDP en présence d'une note spécifique*).
- **Règlement (UE) n° 10/2011** relatif aux matières et objets en plastique destinés à entrer en contact avec des denrées alimentaires (*applicable exclusivement à la famille SAC-LDP en présence d'une note spécifique*).

6. Références aux spécifications techniques et conformité aux exigences du PPWR:

- **Produits chimiques et métaux lourds (Art. 5 PPWR)** : La concentration totale de plomb, de cadmium, de mercure et de chrome hexavalent présente dans les matériaux ne dépasse pas 100 mg/kg.
- **Recyclabilité (Art. 6 PPWR)** : Tous les emballages en papier et en plastique répertoriés sont conçus pour le recyclage (Conception pour le recyclage) et compatibles avec les flux de déchets industriels.
- **Minimisation des emballages (Art. 10 PPWR)** : L'emballage est dimensionné de manière à limiter l'espace vide et le poids au minimum nécessaire pour assurer un transport sûr.

7. Intervention des organismes notifiés:

Sans objet.

8. Informations complémentaires et traçabilité:

La documentation technique (dossier technique PPWR), comprenant les rapports d'essais sur les migrations globales et spécifiques des sacs en PEBD adaptés au contact alimentaire, est conservée au siège social de l'entreprise et mise à la disposition des autorités de contrôle.

EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG FÜR VERPACKUNGEN

Erlassen gemäß Verordnung (EU) 2025/40 (PPWR)

1. DoC -Identifikationsnummer: DOC-PPWR-T6-26-01

2. Name und Anschrift des Herstellers: DEAGOM SRL,
Via Castello, 46 – 24060 – Adrara San Martino (BG) – Italien

3. Ausschließliche Verantwortung: Diese Konformitätserklärung wird unter der ausschließlichen Verantwortung des oben genannten Herstellers ausgestellt.

4. Anwendungsbereich der Erklärung:

Diese Erklärung gilt für alle Verpackungsmaterialien, die zum Verpacken und Schützen von an Kunden gelieferten Produkten verwendet werden, wie in der folgenden Tabelle aufgeführt:

Artikel-ID / Familie	Verpackungsbeschreibung	Häufiges Material	Verwendungszweck / Lebensmittelechtheit
SCA-OND	Wellpappkartons (verschiedene Größen)	Papier/ Karton (PAP 20)	Hauptsächlich für den indirekten Kontakt (Sekundär-/Tertiärverpackung). Nicht geeignet für den Kontakt mit Lebensmitteln.
SAC-LDP	Schutz-und Aufbewahrungsbeutel	Polyethylen niedriger Dichte (LDPE 04)	Primärverpackung nur dann für den Kontakt mit Lebensmitteln geeignet, wenn ein entsprechender Hinweis vorhanden ist.
SEP-CRT	Innentrennwände aus nicht gewelltem Karton (verschiedene Formate)	Papier/ Karton (PAP 21)	Nur indirekter Kontakt.
ETI-CRT	Selbstklebende Etiketten	Papier (PAP 22)	Zubehör-Identifikationselement.
NST-ADE	Lösungsmittelbasiertes Naturkautschukklebeband	Biaxial orientiertes Polypropylen (PP 05)	Zubehörteil zum Verschließen von Schachteln.

5. Anwendbare Harmonisierungsvorschriften der Europäischen Union: Der Gegenstand der oben beschriebenen Erklärung entspricht den Anforderungen der folgenden Rechtsvorschriften:

- **Verordnung (EU) 2025/40 (PPWR)** über Verpackungen und Verpackungsabfälle für alle Komponenten in der Tabelle.
- **Verordnung (EG) Nr. 1935/2004** über Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen (*gilt ausschließlich für die SAC-LDP-Familie, in Gegenwart einer bestimmten Note*).
- **Verordnung (EU) Nr. 10/2011** über Kunststoffmaterialien und -gegenstände, die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen (*gilt ausschließlich für die SAC-LDP-Familie, in Gegenwart einer bestimmten Note*).

6. Verweise auf technische Spezifikationen und die Einhaltung der PPWR-Anforderungen:

- **Chemikalien und Schwermetalle (Art. 5 PPWR):** Die Gesamtkonzentration von Blei, Cadmium, Quecksilber und sechswertigem Chrom in den Materialien überschreitet nicht 100 mg/kg.
- **Recyclingfähigkeit (Art. 6 PPWR):** Alle aufgeführten Papier- und Kunststoffverpackungen sind recyclingfähig (Design for Recycling) und mit industriellen Abfallströmen kompatibel.
- **Minimierung der Verpackung (Art. 10 PPWR):** Die Verpackung ist so dimensioniert, dass Leerraum und Gewicht auf das Minimum beschränkt werden, das für einen sicheren Transport erforderlich ist.

7. Intervention benannter Stellen: Nicht zutreffend.

8. Zusätzliche Informationen und Rückverfolgbarkeit:

Die technische Dokumentation (PPWR Technical File), einschließlich der Prüfberichte über die Gesamtmigration und spezifische Migrationen von LDPE-Beuteln, die für den Kontakt mit Lebensmitteln geeignet sind, wird am Firmensitz aufbewahrt und steht den Kontrollbehörden zur Verfügung.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA UE PARA ENVASES

Emitida de conformidad con el Reglamento (UE) 2025/40 (PPWR)

1. Número de identificación único de la DoC: DOC-PPWR-T6-26-01

2. Nombre y dirección del fabricante: DEAGOM SRL

Via Castello, 46 – 24060 – Adrara San Martino (BG) – Italia

3. Responsabilidad exclusiva: La presente declaración de conformidad se emite bajo la responsabilidad exclusiva del fabricante identificado anteriormente.

4. Alcance de la declaración:

La presente declaración se aplica a todos los materiales de embalaje utilizados para empaquetar y proteger los productos entregados a los clientes, tal como se detalla en la siguiente tabla:

ID del artículo / Familia	Descripción del embalaje	Material predominante	Destino / Adecuación para contacto con alimentos
SCA-OND	Cajas de cartón corrugado (varios tamaños)	Papel/Cartón (PAP 20)	Principalmente para contacto indirecto (envase secundario/terciario). No apto para contacto con alimentos.
SAC-LDP	Bolsas de protección y contención	Polietileno de baja densidad (LDPE 04)	El envase primario solo es apto para el contacto con alimentos si hay una nota específica.
SEP-CRT	Separadores internos de cartón no ondulado (varios formatos)	Papel/Cartón (PAP 21)	Solo contacto indirecto.
ETI-CRT	Etiquetas autoadhesivas	Documento (PAP 22)	Elemento de identificación del accesorio.
NST-ADE	Cinta adhesiva de caucho natural a base de solventes	Polipropileno biaxialmente orientado (PP 05)	Elemento accesorio para cerrar cajas.

5. Legislación de armonización aplicable de la Unión Europea: El objeto de la presente declaración descrito anteriormente cumple con los requisitos de la siguiente legislación:

- **Reglamento (UE) 2025/40 (PPWR)** sobre envases y residuos de envases aplicable a todos los componentes de la tabla.
- **Reglamento (CE) n.º 1935/2004** relativo a los materiales y objetos destinados a entrar en contacto con alimentos (*aplicable exclusivamente a la familia SAC-LDP en presencia de una nota específica*).
- **Reglamento (UE) n.º 10/2011** sobre materiales y objetos de plástico destinados a entrar en contacto con alimentos (*aplicable exclusivamente a la familia SAC-LDP en presencia de una nota específica*).

6. Referencias a las especificaciones técnicas y al cumplimiento de los requisitos de PPWR:

- **Sustancias químicas y metales pesados (Artículo 5 PPWR):** La concentración total de plomo, cadmio, mercurio y cromo hexavalente presente en los materiales no supera los 100 mg/kg.
- **Reciclabilidad (Art. 6 PPWR):** Todos los envases de papel y plástico enumerados están diseñados para el reciclaje (Diseño para el Reciclaje) y son compatibles con los flujos de residuos industriales.
- **Minimización del embalaje (Artículo 10 PPWR):** El embalaje se dimensiona para limitar el espacio vacío y el peso al mínimo necesario para garantizar un transporte seguro.

7. Intervención de los organismos notificados:

No aplica.

8. Información adicional y trazabilidad:

La documentación técnica (Expediente Técnico PPWR), que incluye los informes de ensayos sobre migraciones globales y específicas para bolsas de LDPE aptas para el contacto con alimentos, se conserva en la sede de la empresa y está a disposición de las autoridades de control.